
VLASTNOSTI A VÝHODY

UltraCare Rust Remover je čistiaci prípravok špeciálne vyvinutý na odstraňovanie zvyškov hrdze z povrchov,
vrátane povrchov citlivých na kyseliny ako sú vápenec, prípadne aj keď sú leštené. Hustá konzistencia výroku

optimalizuje jeho účinnosť a znižuje odpad. 

TECHNICKÉ VLASTNOSTI

UltraCare Rust Remover sa vyznačuje postupným pôsobením, ktoré umožňuje jednoducho definovať dobu
pôsobenia potrebnú na odstránenie povrchových aj hlbokých škvŕn hrdze.

Špeciálne zloženie prípravku umožňuje opakované aplikácie bez rizika poškodenia materiálu, na ktorý je
aplikovaný. 

SPÔSOB POUŽITIA

Povrch určený k očisteniu navlhčite vodou. UltraCare Rust Remover aplikuje vo vrstve hrúbky cca. 1 až 3 mm

na miesto zasiahnuté hrdzou. Pri kontakte s hrdzou začne prípravok reagovať a zmení sa do  fialova.  Čas
reakcie závisí od nasiakavosti materiálu a hĺbky hrdze. 
Po objavení sa fialovej farby je potrebné prípravok odstrániť a povrch opláchnuť vodou, v každom prípade do 5-
10 minút.

V prípade stáleho výskytu hrdze aj po dôkladnom opláchnutí, čistiacu operáciu je možné zopakovať až do
úplného odstránenia hrdze. 

DÔLEŽITÉ UPOZORNENIA

V prípade, že sa prípravok nechá pôsobiť dlhšiu dobu (alebo, ak je škvrna od hrdze hlboká), môže na povrchu

zostať svetlofialový pruh. V takomto prípade ošetrite povrch zmesou peroxidu vodíka a bikarbonátu, kým farba
nezmizne, opláchnite vodou a potom aplikáciu UltraCare Rust Remover zopakujte, tak ako je uvedené vyššie.
Vždy vykonajte predbežné testy na potvrdenie kompatibility s povrchom, ktorý sa má ošetrovať. 

SPOTREBA

Balenie UltraCare Rust Remover 125 ml je možné použiť na cca. 0,5 m  plochy.
Spotreba je výrazne ovplyvnená množstvom a typom znečistenia a tiež druhom povrchu, na ktorý je prípravok
aplikovaný. 

ULTRACARE RUST REMOVER

Hustý prípravok vo vodnom roztoku bez obsahu kyselín s jemne alkalickým pH na odstraňovanie

zvyškov hrdze  
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BALENIE

UltraCare Rust Remover sa dodáva v 125 ml fľaškách (krabica po 10 kusov).  

SKLADOVANIE

UltraCare Rust Remover môže byť skladovaný v originálnom uzatvorenom balení po dobu 36 mesiacov.   

BEZPEČNOSTNÉ PREDPISY NA PRÍPRAVU A POUŽITIE NA STAVBE

Inštrukcie na bezpečné použitie výrobku sú dostupné v aktuálnej verzii Karty bezpečnostných údajov, ktorá je
k dispozícii na www.mapei.com.

VÝROBOK PRE PROFESIONÁLOV.

TECHNICKÉ VLASTNOSTI (typické hodnoty)

ŠPECIFIKÁCIA VÝROBKU

pH (+20°C) čistého výrobku: 7,5

Hustota(+20°C): 1 050 kg/l

Konzistencia: hustá tekutina

Farba: bezfarebná
Zápach: siričitý

UPOZORNENIE

Uvedené údaje a predpisy, hoci zodpovedajú našim najlepším skúsenostiam, sú považované za typické a

informatívne a musia byť podporené bezchybným spracovaním materiálu. Preto je dôležité, ešte pred

vlastným spracovaním, posúdiť vhodnosť výrobku na predpokladané použitie. Spotrebiteľ prijíma celú

zodpovednosť za prípadné následky vyplývajúce z nesprávneho použitia výrobku.

Pozrite si, prosím, aktuálnu verziu technického listu dostupného na našej webovej stránke
www.mapei.com

PRÁVNE OZNÁMENIE

Obsah Technického listu je možné kopírovať do iných, súvisiacich dokumentácii s tým, že výsledný
dokument v žiadnom prípade nedopĺňa ani nenahrádza Technický list platný v čase aplikácie výrobku
MAPEI.

Aktuálne technické listy sú k dispozícii na www.mapei.com.

V PRÍPADE VYKONANIA AKÝCHKOĽVEK ZMIEN V TECHNICKOM LISTE, PRÍPADNE V DOKUMENTÁCIACH
ODVODENÝCH Z TOHTO TECHNICKÉHO LISTU, MAPEI NEPREBERÁ ŽIADNU ZODPOVEDNOSŤ.
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. Akékoľvek kopírovanie textov, obrázkov, a ilustrácií publikovaných v tomto dokumente je prísne
zakázané a podlieha trestnému stíhaniu.
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